

SZEKCIÓ együttes

A SZEKCIÓ 2002. szeptember 01-én alakult Békésen. (2002.09.01-2005.01.01: Jóapunk, 2005.01.01-2005.10.31: Jóapánk néven). Alapítótagok: Csapó Csaba, Csökmei Gábor, Kiss Imre, Végh Imre

Több tagcsere és névváltoztatás után a zenekar stílusát a következőképpen határozták be: „a teljes zenei kínálatot tekintve „egyszerűen” **FIATALOS, DALLAMOS ROCK** zeneként lehet jellemezni a stílust”.

Az együttes jelenlegi felállása a következő:

✓	Csapó Csaba (CSIBE):	Ének
✓	Csete Zoltán (ZOLI):	Szólógitár
✓	Farkas Péter (PETI):	Gitár, vokál
✓	Lustyik Szabolcs (SZABY):	Basszusgitár
✓	Szilágyi András (BANDI):	Dob



A SZEKCIÓ (Jóapunk) bemutatkozó koncertjét Békésen a Korona moziban tartotta 2002. december 27-én. A tapasztalatok azt mutatják, hogy mind a fiatal, mind az idősebb korosztály érdeklődést mutat a zenei stílus irányába, bár a közönség nagyobbik hányadát - természetesen - a fiatalabbak alkotják. Koncertek hangulatát leginkább az igazi rock zenére jellemző tombolás adja, mindazonáltal a lágyabb dallamokat kedvelők is megtalálhatják saját világukat a lírai dalokon keresztül.

A SZEKCIÓ zenei kínálata két részre különíthető:

✓	Természetesen: saját szerzemények,
✓	más együttesek dalainak feldolgozásai



Az együttes 2005 óta kizárólag saját szerzemények alkotásával foglalkozik, minek eredményeképpen 2005 júliusában megjelent első albuma **JÓAPÁNK: HOZZÁD SZÓLOK** címmel. Ez lemez igen alacsony darabszámban jelent meg és a minősége is erősen kifogásolható volt, így 2007-ben az első stúdió albumra 5 régi sláger és 5 új dal került fel. A lemez ezért kapta az "Újra szólnak a dalok" címet. 2009-ben a csapat ismét stúdióba vonult, hogy elkészítse 3. nagylemezét, amelyikre szintén felkerült az első lemez egyik slágere (Emlék örökké él). És bár a 3. lemez anyagi okok miatt kiadásra még nem került, a "Minek is beszélek?!" lemez dalai meghallgathatók a www.szekcio.hu honlapon. És már készülnek a 4. lemez dalai...

A dalok szövegei belső érzelmek, gondolatok, világképek körül íródtak, amik a rock zene dallamain keresztül jutnak el a közönséghez.

Elérhetőség:

